



佩帅对比赛结果很失望 CFP供图

开哨

佩帅烧了三把火 首秀还是开门黑



昨晚,新帅佩特雷斯库迎来了自己的首秀,舜天客场迎战石家庄永昌。为了准备自己的首秀,佩帅动了很多脑筋,赛前训练他狠抓了球队的防守,在守门员位置上重新起用邓小飞,并放出了引进罗马尼亚国脚级中后卫的好消息,但无奈舜天后防线状态实在糟糕,辜负了佩帅上任以来的三把火。最终舜天队在客场以1:2不敌对手,佩帅的首秀也以失利而告终。 现代快报特派记者 程玲玲

第一把火 赛前狠抓球队后防线

昨晚,舜天客战石家庄永昌,这是罗马尼亚籍主帅佩特雷斯库的首秀,全队也希望为新帅带来一场胜利。赛前,佩帅也狠抓了防守,只可惜舜天后防线的糟糕表现辜负了佩帅的期望。

舜天队从一开场就因为防守不力,陷入全面被动中。虽然萨米尔、卡尔坦松和埃斯库德罗组成的三叉戟在前场创造了一些机会,但都因前舜天门将关震的出色发挥未能改写比分。反倒是在上半场快要结束时,永昌一次边路传中后李春郁打空门得手。

易边再战,寻求改变的佩特雷斯库

用孙可替下了杨笑天,这一换人立马见效,孙可上场仅三分钟的时间,就利用永昌边路出现的漏洞,一脚劲射帮助球队扳平比分。站在教练席上的佩帅也双手攥成拳头,兴奋地与助教庆祝。可惜好景不长,舜天后防线再出漏洞,永昌外援穆伦加依靠个人能力再次帮助永昌领先,此后的时间里,虽然佩帅换上了高中锋戈伟,但无奈对手采用了密集防守,而心情急躁的萨米尔甚至在最后时刻吃到红牌,最终舜天遗憾地在客场以1:2不敌永昌,佩帅的首秀也以失败而告终。

所丢的两球,与他关系不大。赛后,邓小飞在接受现代快报记者采访时说:“非常遗憾球队没有在客场带回胜利。对于我自己而言,能够重新为舜天出场,我真的非常珍惜,我想这是我职业生涯中最长的一段时间做替补,谢谢那些一直关心我的球迷,我能做到的就是,教练派我出场,我竭尽全力为舜天战斗。”

值得一提的是,前队长杨昊本场比赛并没有进入十八人大名单。这也是佩帅上任以来做的一个重要的人员调整。

第二把火 重新起用门将邓小飞

赛前记者拿到首发名单发现,佩帅在自己的首秀中果断用邓小飞换下了上轮出现严重失误的张思鹏,而这也是邓小飞自去年足协杯最后一秒丢球之后,首次代表舜天出场。

做出这样的人员调整,佩帅或多或少还是顶着一些压力,毕竟从这个赛季开始,张思鹏一直是球队的主力门将,尽管出现过失误,但也在一些比赛中有过出色的发挥。

邓小飞昨天出场之后,多少还是有些拘谨,毕竟远离赛场太久。不过,全场比赛邓小飞的发挥还算比较正常,

对此,昨天下午记者也采访了舜天高层,对于是否会压哨签约康斯坦丁这名中后卫,舜天高层表示:“以官宣为准。”而对于康斯坦丁到来之后,是否会与舜天另一名中后卫埃雷尔森解约,舜天高层表示:“今年夏季转会政策是有变化的,假如有新外援到队,超出了足协规定的外援人数,那超编的外援可以在预备队注册,可以代表预备队出场比赛。”如此一来,埃雷尔森的问题就迎刃而解,等埃雷尔森伤愈后,可以先在预备队恢复,然后到年底再决定三名中后卫的去留。

第三把火 引进罗马尼亚中后卫

今晚,中超二次转会窗口即将关闭。由于这段时间舜天内部动荡,内外援引进都停滞了。不过据记者了解,由于佩特雷斯库意识到球队在中后卫位置上需要补强,所以他希望从特尔古穆列什队引进自己的弟子康斯坦丁。

这位现年31岁的前罗马尼亚国脚,身体出色,对抗能力强。关于转会细节,罗马尼亚媒体报道了两种可能。一种是舜天希望与康斯坦丁签约两年,转会费为50万欧元,年薪给其70万欧元;另一种是租借到今年联赛结束,租借费30万欧元,租借期满后,舜天有40万欧元的优先购买权。

声音 佩帅:防守体系需要重建

昨晚比赛结束后,佩特雷斯库首次出席了赛后新闻发布会。在点评本场比赛舜天球员表现时,佩帅显得很失落。

佩帅说:“首先,输球了我非常失望,应该说我们在上半场踢得不错,但遗憾的是我们有几次机会没有抓住,下半场对方的外援给我们造成了巨大压力,最终没有拿到积分。”

而当记者问及为何球队防守这么差时,佩帅则表示:“这不是个体的问题,全队需要时间去重新建立体系,而且也不是一场比赛就能解决的问题。接下来,我们会在训练中更注重这方面的练习。”而对于是否引进新援,佩帅说:“我正在考虑这个问题,可能这几天就会有一个结果。”

张稀哲 确定重返国安

昨日,张稀哲效力的德甲劲旅沃尔夫斯堡终于发布官方声明,宣布中国球员张稀哲回到中超北京国安队,结束在沃尔夫斯堡仅半年的留洋生涯。值得一提的是,在德甲的半年,张稀哲在正式比赛中从未获得出场机会。

张稀哲于去年12月份正式从中超北京国安队加盟沃尔夫斯堡,双方签约两年半,当时张稀哲的转会费为150万欧元。之后,在2015年1月份,张稀哲启程奔赴德国,正式加盟球队。在加入沃尔夫斯堡之后,张稀哲在热身赛中有着不错的发挥,贡献过助攻。

回到国安之后,他将身披27号战袍。据悉,张稀哲最快能在下周一主场打上港的比赛中亮相。

现代快报见习记者 王卫

前乒乓球冠军刘伟 获北大博士学位

放下球拍,走进课堂,拿起教鞭。前乒乓球世界冠军刘伟再度“转身”,昨日被北京大学授予教育管理专业法学博士学位。

曾七夺世界冠军的刘伟1999年至2003年就读于北京大学法学院,2003年毕业后留校,同年被评为副教授。她的博士论文《教体结合的制度逻辑和组织发展》全票通过答辩,15日上午在北大毕业典礼上戴上了博士帽。

“在北大16年,其实就4个字,扬长补短。”刘伟说,“扬乒乓之长,我有足够的自信,补知识之短,我很快乐!”

刘伟是教体结合最积极的倡导者之一。她说:“中国体育从教体分离到教体结合,而教体结合,才能让体育回归教育本源。现在正是教体结合时代的开始!” 据新华社

范佩西正式与 费内巴赫切签约



范佩西在费内巴赫切亮相

昨日,荷兰前锋范佩西正式与土超豪门费内巴赫切队签约,双方签订了一份为期3年、年薪490万欧元另加浮动比赛奖金的合同。据媒体报道,范佩西的转会费约为470万欧元。

此前,费内巴赫切已经签下葡萄牙边锋纳尼,范佩西成为今夏这家土超豪门签下的第二个前曼联球员。

在范佩西的亮相仪式上,共有约18000名费内巴赫切队球迷到现场迎接。费内巴赫切官方表示,此次转会是土耳其超级联赛有史以来最重要的一次转会。 据新华社